

广东省新闻简讯

广东深圳法轮功学员钟鹏飞被非法关押在龙岗看守所

广东深圳市 47 岁的法轮功学员钟鹏飞 2024 年 7 月 10 日左右，给网约车司机讲真相，被直接拉到龙岗龙新派出所，现被非法关押在龙岗看守所。

3 月 23 日左右，钟鹏飞被龙岗宝龙派出所非法抄家并非法行政拘留十五天。据称，在一居民区发法轮功真相传单，被人恶意举报，警察通过路边监控，找到了钟鹏飞。

广东深圳市法轮功学员王培超三月十六日被非法拘留十五日

广东深圳市法轮功学员王培超，在 3 月 16 日，给陌生人发放印有“法轮大法好 真善忍好”的小卡片，遭恶意举报。深圳龙岗龙新派出所联合市公安局国保人员，对王培超非法抄家，并非法行政拘留十五日。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这岁年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇



▲绘画：《集体学法》。（一起阅读法轮大法主要著作《转法轮》）

广州市白云区法轮功学员王鑫被非法拘留十天 又被骚扰

【明慧网】2024 年 7 月 15 日晚，广东省广州市白云区京溪派出所六、七个警察来到法轮功学员王鑫家骚扰，他们假冒是同德派出所的，王鑫没有开门。之后，又来了一个便衣，在不出示任何证件的情况下，把王鑫家防盗门强行撬开，他们进到王鑫家非法抄家。

尽管没抄到他们所要的东西，次日上午，广州市白云区公安分局四、五名便衣警察（包括那个撬门的便衣）还是强行把王鑫劫持到太和派出所办案中心。

不久，京溪派出所郑姓警察（就是假冒同德派出所张姓警察的那个）赶来了，他与一女便衣用一模糊的电脑截图照片为由，对王鑫非法审讯。郑姓警察没问实质问题，也没告诉王鑫那张模糊的照片说明了什么。王鑫告诉他，这话与本案无关。女便衣写完后，给王鑫看，王鑫看第一个问题是什么 X 教，立即正告她法轮功不是 X 教（是教人向善的正法），她拒绝签字。

非法审讯前，他们还要王鑫打手模之类的东西，王鑫不配合。尽

管这样，他们依然把王鑫劫持到白云区拘留所非法关押五天。

后来，松州派出所来了两人到拘留所，诬陷说王鑫去年在某处发卡片（也没说发什么卡片，其实完全是莫须有）。那个年轻警察手拿一张纸，对着王鑫念了不到半分钟，匆匆离去。年老的辅警临走时还在小声嘟囔：“我们就是要强制。”原来他们又来构陷王鑫，使她在拘留所里又多呆了五天。

2024 年 7 月 26 日，王鑫走出拘留所，不签字，不配合。然而，他们又叫来同德街道综治办人员，以接王鑫回家为名，要求她“转化”。王鑫说：“一个以真善忍为标准做好人的人，要把我转化到哪里去呢？我在这里居住二十年，不杀人放火、不偷扒抢窃、不抽赌逍遥、不打架斗殴，连麻将都不打，是真正的好人，要把我转化成坏人吗？‘转化’你就别来，‘签字’你也别来，我在那里都不签字。”

8 月 6 日，同德街道综治办、社区及同德派出所片警一伙四人来到王鑫家，无理骚扰。◇

威胁儿孙前途

广州警察逼八旬老人放弃信仰

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广州警察近期频频骚扰八十五岁的法轮功学员魏应新夫妇及他们的儿女，为逼迫两位老人放弃法轮大法真、善、忍信仰，甚至以其儿孙的工作、前途相威胁。

魏应新老人于一九三九年六月十八日生，退休前是广州白云山制药厂科研人员，他曾受聘于中国管理科学研究院高级研究员。魏应新和妻子万孟英因坚持法轮大法信仰，多次遭中共人员绑架、关押等迫害。近期更是频遭骚扰。

警察上门骚扰

二零二四年六月十九日下午三点左右，一群便衣警察闯到魏应新家门口，边拍门边喊叫：“开门！开门！开门！我们是警察，有事要问！”这是继警察去年频繁电话骚扰后第三次上门骚扰。魏应新、万孟英两位老人开始拒绝给警察开门，警察就一直拍门、喊叫不停，足足持续一个小时。

后来两位老人打开第一道大门，四警察一拥而入，一个警察拿着录像机不停地拍照。魏应新问他们是哪里来的？警察称是同和派出所的。万孟英老人指出：“你们执法犯法！”警察开始口出狂言，魏应新厉声说：“你不要污蔑我师父！”在两位老人的严正态度面前，一帮警察突然掉头离开，瞬间消失得无影无踪。魏应新还大声唤他们：“回来！回来！你们不是有话同我们说吗？怎么就跑了？”老人走出大门，没看到一个警察，原来警察从逃生梯口急速逃离，连电梯都等不及了。

警察骚扰老人儿女

当晚八点多，老人的女儿下班



回来，告诉两位老人，原来那帮警察先到两位老人女儿家，逼老人的外孙带他们去两位老人的家。外孙被几个大汉吓得发抖，打电话给他爸爸，老人的女婿在电话里生气的对上门的警察说：“我儿还是未成年，吓出毛病来，我就起诉你们！”

女儿还对父母说：“警察要我哥今晚九点把你们送到永平派出所去问话，要做笔录，叫你们准备好，等会哥就来。”永平派出所不是两位老人居住地派出所，也不是户口地派出所。魏应新闻言立即给大儿子发短信：“别做傻事，我们是这个世界上最好最好的人，没做违法违宪的事！也从没做不好的事，你别管此事。你跟他们说：你这事，我管不了，有什么问题，你们直接找我爸妈去，别来烦我。就可以了。我们无所不能的伟大师父，一切都是我师父说了算，别为我们担心！”

第二天，警察继续威迫魏应新的大儿子，要把两位老人拉到永平派出所去。魏应新于是给威胁儿子的程姓警察打电话，连续三天都没人接听。

二零二四年七月十六日晚，两位老人的女婿、女儿上门，女婿告诉老人，昨晚十点多有七个警察又

上门骚扰他了，威胁他的工作及孩子上大学都会因为两位老人炼法轮功而受到影响，逼迫女儿、女婿向两位老人施压放弃修炼法轮大法。

警察企图用株连九族的手段威迫两位老人放弃修炼，但没得逞。

魏应新老人曾被非法判刑四年

魏应新曾于二零零五年九月十二日被越秀区警察绑架，二零零六年五月二十五日被广州市越秀区法院非法判刑四年，被劫持到广东阳江监狱迫害，阳江监狱为强制“转化”魏应新，每天给他戴 50 斤的脚镣，对他实施“喷气式飞机”体罚，长达七个月不许家属探监。

中共对魏应新残酷的迫害，令他 97 岁的母亲深受打击，病危、生活不能自理，直到二零零八年离世也没能见上儿子最后一面。魏应新的二儿子因中共对父亲的迫害而精神极度抑郁，导致离婚；魏应新在白云山制药厂的几十万元的账款也被以冒名领取、缩水、化零的方式全部侵吞。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



你问我答

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？因为法轮功是教人向善的高德大法，中共对法轮功的一切镇压理由都是借口，中共那党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓，却用老百姓的血汗钱来镇压一群按“真善忍”做好人的百姓，这能行吗？三尺头上有神灵，对信神的人的迫害已经让天怒人怨，现在各种天灾人祸频频降临，天灾中共在劫。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡，所以才发真相资料，揭露中共的谎言，让人们从谎言中走出来，从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。◇

